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BIRTEN VDL ETHLEDE, TNETNOX LI T

(@—272+ b -1)72<20
(@+2%*+B-1?<20
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(@-22+b+1)72<20

i)
(@+2*+(B+1)2£20,a>0,b>0

Ehh. INEHURT A EROMOFE D E %5, 7272 LB alih, bz
TRTEE.




[8] (1) QI PEMOP LIcHLDT
Q(kx, ky)(k > 0)
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b—a=3
(2) @OMW% a“b?(> 0) TH S &
b — g™ -999 = 0
() &b

b —a® =999

(b —a)b* +ab + a*) =999

3(a® + ab + b*) =999

(b —a)® + 3ab = 333
ab =108

b, LIehoT, BERBOBKRLY x @2 kITERX
¥ -3x-108=0
3 —a,b & 22D, TNERLL
(x—12)(x+9) =0
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a>0,b>0I7EET DL L
a=9,b=12
3) 2 &Y
logjga™ = log;y3'"

=47.71

ThHhiH0b, a X8 ThHA.
“4)
log,, 6 = log;,2 + log;,3 = 0.7781

DT
47 +log,, 5 < log,ya*® < 47 +log;( 6

Thhb. OF
5% 107 <@ < 6x10Y

EBDT, a OREMNOBTIES THAH.

4-3



[31 (1) f)=x*-3x &Y
F(x)=3x2-3=3x-Dx+1)

L7273 > TROIEEFE % i+

X AU I T 1
o+ 1o -0 +
SO | S 2 N |2

YoT, 797111 OKBEE 125, (%)

Q) KOOI HIZHIM C LM ZED D,

f)=aDPMELRL 3 OOFEKMRE D O-ODO5MIE, ME C L EMR PR LRD 3
RHELDZIETHD.
$oT, &Mra>0EK1.1 &0, KD aDFEHIZ
0<a<2 (&)
BG)H11XY, a<0,B<0THL05
o] + 18] = |+ 4]
VAT SH, LoT
o] + |B] + [y] = |-+ B[ + ]
CZT, a, By ExD3RIER S -3x=a DELDLIODERETH LD,
fif L ARBDOBIMR LD
a+p+y=0 Loa+B=-r
£oT
jaf + 8] + [Y] = o + B +
=[-v[+ ]
=2)y|

4-4



H11EY) VB<py|<2Thohb
2V3<2py|<4
2V3<lo|+ |6l +]y] <4 B

[4] (D) f)=x3-x & BL.
fx)=32-14&0, x=plcBIsEHRO HENIZ

y=0@p*=-Dx-p)+p’ -p
BELC, ko hEti
C:y=03@p*-Dx-2p° &)
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3
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3
E72 by = —%an +2by
ap = % (_bn+l + %bn)
DY LD, TN%E ap = %an + gbn WRAT 5 &
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5-3



ThHbH. ZITa = g,bl =% i)
b2 = —gal + %b] = _%
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b3 = —gQQ + %bz = —1
EAHDT
az— = (=DF ! g
s = -1yt B
a3k=0
bya = (-1 %
_ k.1
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(-1)3 (n 1 3 DL

5-4



[3] (1) 2|OP|’ ~OA -OP +20B-0P-0A-OB =0 X1
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ﬁ’-@:%@i-(—ﬁipo

7D, OFHCOIMINZH Y, Py idfisr OC EDRiIZR 5.
(0)

ZZT

joC*

1~ 1=z

;OA - —0B
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V-OA - OB

3
4
—h, CO¥FEEr&T5L

2

7= |ABf

=4\1ﬁ+@

_ |OAJ’ +4/OB|’ + 40A - OB
- 16

~OA - OB
16

i)

CP:r:%\/—a&'@
L72735 T
CP:CO=1:3

ERBHDT
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